oo
W&s§§?av\x i
e

wwsearseasmn o [ = A > [ 2 X I TM%EHE

ii% :inleeo@ms25.hinet.net = == B Donggu: eexin Hydraulic Machine







w

LEEXIN

Rt s e PR A R AL F20114E, 2 2 E I MEs L E
M 5| DY B st =50 CE AR B e 551 7 — 1K1 24 A
S IR e O 4] THIEERL  C LS [T Fk (47 JDEL ., 8 FE 1

IV 0 o 1 R 0,240 ) CENBELSE 1 e 38
TS0 G s e ke st 2 (R 7 4% 7=, 3

BT o1 7 5, CENIA S A 31 35 B 95 18 % FU3A GE .
i -='--%ffi;;éﬂm,aﬁxmn&nmmmw

L L3
Vi
‘_‘-‘-‘--‘-‘ e = o s o

i JE 51 & 51l |

D SHEEETTE IR omomomovsmmonimoosmonnmssmsasimonoomsms im0 N A R 52
° MOB'MODEEIEE;TEEH ................................................ 53
° HOB'HODEﬂl!ﬂmEﬂ ................................................ 59
© SOB,SODEF/PBIBBILL ---vvvvrveremnrmrneraanaa i, 68
¥ L 7 5

O NASEFIFEFEL - ovrorrrrr ittt ittt 74
O NHSHBIEBEREL ot es 80
EEETEE

QO BEBEIREMBIEE - oo 89
O NHDHBEHBIERIEL - o e 91
O NHEBBEERMRBIERIEL - - o e e 93
O NHMEERBIFERIEL -« crcirrari it it ia s st s sansons 95
O NHGEEIEL - - v i i aaes 96
[ 45 % it & 51 % 51

Q ZM FBIHEERL - v e 97
O  GTHEEAIBEMRESRL - - - g9
QO US BEEXREEBMEERL - o e 100
© SFH fAIBRGAEEL -« - v it s 101
EEEL

O BRI EXEIR - i s s e 103
o N 105

Bt EREN e e 107




ermE NN

N

N\

=

mEAHEAR _
«— ¥ OF,
$1 F> Ef
mu[
ﬁj]F1=A1 >(F’1><[:.'| P2

R F2=Az2xP2xf

A B EZEBERem?
A+ =n /4D?=0.785D?

Az FIUEEZ EBERem?

Az =5 /4(D* ?) =0.785 (D> P)

D:EEERZcm(BIEETZARR)

d:EEMNERZem

P ¥ U VE 5 [E Sokg/ecm?
P2: #i U4 3 [£ Fokg/cm?
B:fAAwE

5

1THETXREDEFERHA,
QAFERE. EAFENNGHE
ER80%, fA 75 & K 8345 & H60%;

MR EBEITXWER Pmax:70kg/cm?

-+ 00 + @ +

st HELAZ AETE B ZER mbhERD N 2, AR ER X
MOB | #g% 232 20 10050 | | Fa [mza(dT ) | (Y [YWPINTT | [vom |22 (Efmﬁ)
=] 350, 400. 450 | | FB |Etzm| <] ] imPIN -] — £l
ggg 500, 600, 700 B Ftl i RavaE® | 51 | s [
MOBR | 47ty i 280 800, o0, 1o00| | LB |BWER I T] | [A|F@RS{ T+ [Hezw SH | [Es2 | 2
F= (o100 [FrEnRE | |[1c [Ewm | {10 — —
@125 TigEEE ics P TES| &
MOD | miE cA |#uwz |{TF
K1 Al
<=k cs |muwz |{TTF
MODR| 708t i &
o=l

RIAT VR BB R BT R M R

TTemr . | . usAzhesss |

(pRENEE 4 (RSN BN W0
wkE | 120 | @ | T

78712 F 1501~4000mnf

A 22 RN

M-

NN

N

W B AR I 08 ) o .
jﬁﬂjﬁ 3 - ﬁ 140kglcmz ?Q_W \) =t .3 | .! .
B e | g0F | mnr. | wpR 17\ ¥

20

25

30

35

40

50

60

100

M16*1.5P

M22*1.5P

M26*1.5P

M30*1.5P

M30*1.5P

M40*2.0P

M50*2.0P

M90*2.0P

4.89

7.66

12.56

21.55

37.70

58.91

94.45

175.93

1.64

1.64

1.56

1.45

1.33

1.33

1.30

1.45

587

1072

1758

3017

5278

8247

13223

24630

964

1760

2748

4364

7038

10996

17181

35626

7\
\l

L

1| EEN 1 7 | &8 8 13 EE 1
2 oapasy:i 1 8 HWINRE 1 14 =5 1
3 | WA 1 9 | miE 1 15 SELE 1
4 | gEoRE 2 10 | HEE 1 16 S 1
5 | EEAmE| 2 1| fsF 4 17 fiil EEFH 1
6 ERE 8 12 ORE 1 18 ol R & 1

G o
N\



N

NN Moo NN

AR ESHEIIXWER Pmax:70kg/cm?

AMMABRESHETRIE Pmax:70kg/cm?

AR EHE R IERER

|

HZ|E£ ke BHZERR ﬁ!m‘EEﬁE Jr— T T
wes e @ | (o [wemnlqi| [Vl [ww [y | R

=i 0. 40 450 | [ Fe |mrzm| L | [1 [ WPNLD| [rmmm | =) Ej uT:
MOBR | 7t & 800, 900, 1000| | LB |WER |41 | |A |[TAREd | [nean =0 | e[

= FeacE | (o mea AT xes | = | [Fes| =
MOD | = R cA |#uw® |4 TF

F=rN c8 |mwa |{TF
MODR | 7 i iy 5 CBP |CBHPIN {]_[§

L7 cAB |caP+cB| <[

@BE) MO+B Hk R

oD

A M7 A ..

1 EEN 1 L 8 13 EE 1
2 i@ 1 iR 1 14 GE 1
3 | mEmE 1 M 1 15 HEE 1
4 gBRonE 2 10 ST E 1 16 TBE 1
5 | BERBH 2 " HIFF 4 17 it EE T 1
6 B 8 12 | OREB 1 18 TiRRE 1

P1+ST
-PT
4-K
2A i Pl
c R e e e o —| s AL+AST _ T
a H
| Sy § ¥ 5 S = &= v ol | | .. _’~.1. 92
T (s
2 N ———— — __@— 24 F+AST |AE
E ZD+2*ST AH+AST
ZA+2*ST+AST
ST={7#2

[iees @AleB| ¢ |OD|ODE|E|F |G| |H|N| P |P1|PT K KE|KT| S| T| z|2za|2zD|AH| AE | @AI| @AO| AL
@32 30|16 |[M14*1.5P| 50 | 34 | 28|13 |15 | 25| 25| 74| 74 |1/4 | M8*1.25P | B [B5| 50| 8 |128[181|156| 25 |15 | 20 30| 28
@40 40 | 20 |M16*1,5P| 64 | 45 | 28|17 (20 | 30| 30 | 74 | 74 |3/8 | M8*1.25P | B8 |85| 50| 8 |147|209|184| 25 |15 | 25 | 35| 32
@50 44 | 20 |[M16*1.5P| 70 | 50 |28(17 |20 | 30| 30| 76| 76 |3/8 | M10*"15P | 10| 11 | 50| B |147|209|184| 25 |15 | 25 35| 32
263 54 | 25 |M22*1.5P (85 | 60 |40|20 |30 | 31| 31| 78| 78 |3/8 | M10*1.5P | 10 | 11 | 50 | 13 |162| 247[212| 35 | 20 | 30 | 40 | 40
@80 61| 30 |M26*1.5P|106| 74 | 40|20 |32 |37 | 35| 88| 88 | 1/2 ([M12*1.75P| 10 | 13 | 55| 13 | 179|268|233| 35 | 20 | 35 45 | 40
@100 77 | 35 [M30*1.5P|122| 89 | 45|20 |32 | 37 | 37 | 116|116 | 1/2 | M14*2.0P | 10 |14.5| 80 | 13 | 206| 298| 258| 40 | 25 | 40 | 50 | 45
@125 84 | 50 |M40*2.0P|147| 110 | 55( 25|31 | 40 | 40 (120(120(1/2 | M16*2.0P | 10 | 17 | BO | 15 | 216|322| 272| 50 | 30 | 55 70 | 55

O\

RS,



AMEMIETIEESRESERaa

NN Moo

RFABERBEMGEA=RERIE Pmax70kg/cm?

(MOB) MOB+FB [5Gkt R

MOO  ARIIIN.S.

P+ST
2-PT 4-FD
o ®
==l LT e L]
) & (o /\@ )
| I b ® \\\hh#//// ©
_/-E’B g | M
(| & @ Q| D
E |Fl ¢ H S+ST N ©
FR
ZB+ST
FY
g
@iBB) MOD+FB Bfis® —
P1+ST
2-PT
A T T H T — A
g—\ Al L 11 /-@- o
E o
K ’ =/
/
e ’
E |F| @ S+ST H | FT M+ST 2°E
ZM+2*ST
ST={T1E
ap~L7 eales]| ¢ E|F|c|H][M|[N]P[P P s [T]ze] zvm|orn] Fr[FR[Fx [Fy [Fz
232 | 30 |16 |M14*15P | 28 | 13 | 15 | 25 | 17 | 25 | 74 | 74 | 1/4 | 50 | & | 139 | 156| @ | 11 | 80 | 34 | 105 |50
@40 | 40 |20 |[m1615P |28 | 17 | 20 | 30 | 26 | 30 | 74 | 74 | 38 | 50 | & | 158 | 184 | 12 | 11 | 93 | 50 | 115 |70
@50 44 [ 20 | M16*1.5P | 28 17 20 30 26 30 76 76 | 3/8 50 [ 8 | 158 | 184 | 12 11 93 50 115 | 70
@63 | 54 | 25 |M22°15P | 40 | 20 | 30 | 31 | 36 | 31 | 78 | 78 |3/ | 50 |13 ] 176 | 212 14 | 14 [ 117 | 6o [140 [90
@80 61 [ 30 | M26*1.5P | 40 20 32 a7 32 35 88 88 | 1/2 55 [13 | 199 | 233 | 14 20 | 152 | 75 | 180 |105
@100 77 | 35 [M30*1.5P | 45 20 3z 37 32 37 | 116 | 116 | 1/2 80 |13 | 226 | 258 | 16 20 | 158 | 90 | 200 |125
@125 84 | 50 |M40*2.0P | 55 25 31 40 36 40 | 120 | 120 | 1/2 B0 |15| 236 | 272 | 18 20 | 184 | 110 | 225 |153

1] 3 =0 0 . 2
MMANRECHERR. BHRERTIE  Pmax:70kg/cm
s
(MOB) MOB+LB 7i. [GHIZRE
£ F G P+ST
® 2-PT
rd N
@ P @ A £l ==
ISS
® {7- % |
T ®
- A/ —H
u B 2-@LD
e T ® =
I [
1 1 1 1 1 i ! |
g LR L H S+5T N LL [LR Hi
LS ZL+ST
LY
.
@UGB) moD+LB fi. BHIRE
E Bt e gt c FeST 2E
2-PT
N Tl N ==
[ -
\_E 5 =12
B =] 2-9LD
4 /
111 1
LR LL H S+5T ) H LL |LR Hi
LS ZLL+ST LS+E+ST
ST={T#
2A | @B C E|F G H N|LS|P |[P1|PT| S |T| ZL |ZLL|@LD| LH |LN|[LM | LL [LR|LT|LX [LY
@32 3016 | M14*1.5P | 28|13 |15 | 25 25| 28 |74 | 74 |1/4 | 50| 8 | 156|156 | 8 60 |35 ]| 18 28|10 | 5|34 |53
@40 40| 20 (M167°1.5P (28|17 |20 | 30 | 30 | 27 |74 | 74 |3/8 | 50 | 8 (186 |186| 9 |77.5|45(225| 38|12 | 6 |45 |68
@50 44 | 20 [M16™1 5P (28|17 |20 (30 | 30| 27 | 76 | 76 |3/8 | 50 | 8 | 186 | 186 | 11 81 |46 | 21 38|12 ) 6|50 |73
@63 54 |25 |M22*1.5P | 40|20 (30 | 31 | 31| 52 |78 | 78 |3/6 | 50 (13| 188 |188| 11 |955 |53 | 23 | 38 | 12| 6 | 60 |88
280 61|30 |M26*1.5P | 40|20 |32 |37 | 35| 56 | 88 [ 88 |1/2 | 65 (13|199 (201 | 13 | 113 |60 | 23 | 36|14 | 6 | 74 {105
2100 77| 35 [M30*1.5P [45|20 |32 | 37 | 37 | 49 |116 | 116 |1/2 | 80 |13| 250|250 | 16 | 139 |78 |335| 48 |27 | 9| 89 |127
@125 84 | 50 | M40*20P | 55|25 | 31| 40 | 40 | 60 [120(120|1/2 | 80 | 15| 262 | 262 | 18 |160.5| 87 | 32 511 24| 9 [110 |150

N

AN

NS



ARSI

N\ s

\F

AMARBREBAEIG2ER. GRNEXRYE Pmax:70kg/cm?

(MBB) MOB+CA BEER

P+ST
S+ST
® 2-PT 1T
& N
G o e [T
7@ 3 7D
IS V
[ = A
L © ) e N |
T TP T -4
TL ZT+%ST
MOD+TC hig &= — ANz
P1+ST
S+ST
2P T
== LN L pe 2
C x'-t:l ey 28 Y
28 i e o | |
s | -
E E G H G F+ST 2*E
ZT+1/28T ZT+1,1125T
ZD+2*ST
ST={71#
ga~L7| oa | o8 c E|F |G Hl N[ PP ]Ppr]s|T]z]|zr | w|1r|rr|amu]x
@32 30 16 | M14*1.5P 28 13 15 25 25 74 74 114 50 8 | 156 78 87 | 55 |25 |16 |16
240 40 20 | M16*1.5P 28 17 20 30 30 74 74 3/8 | 50 8 | 184 92 115 | 69 | 28 | 20 | 23
@50 44 20 | M16*1.5P 28 17 20 30 30 76 76 38 | 50 8§ | 184 a2 153 83 | 28 | 20 | 35
@63 54 | 25 [m22m15P [ 40 [ 20 | 30 | 81| 31| 78| 78 | ams | 50 | 13| 212 | 106 | 170| 98 [ 32 | 25 |38
@80 61 30 | M26*1.5P 40 20 32 37 35 88 88 1/2 55 | 13| 233 (1165 | 194 | 124 | 35 | 28 | 35
@100 | 77 | 35 [m30m15Pp | 45 | 20 | 32 | 37| 37 | 16| 116 | 12 | 80 | 13| 258 | 120 | 222[ 142 38 [ 30 |40
@125 84 50 | M40*2.0P 55 25 3 40 40 120 | 120 | 1/2 80 | 15| 272 | 136 | 255|175 | 40 | 32 | 40

por P+ST cM  ©N
N ®
@A \I I | T ¥ F N
pen | | iR B
¢ N \ 2CcD {3 @
(A 5
a1 LA N
2
ESi E | &} o}
S
r Fl G H S+ST cL ©
cv
ZC+ST CR
@GB) vos:CEERERL -
P+ST BM BN
2-PT ®
DA !] - 0 .!.I'—
c |—r—T " N i \ @cD @ i i $
L RH
G ® ©
. [ V| L |
E Fl G H S+ST N BL (BC)W
ZCB+ST . o
ST={T#&
aalY| oAl 28 o) E|F|[c|H|N|P |PT|s |T]|zc |zcB|@co|cR|cL | cm| cN| cv| BL | BM| BN|BW| BX
@32 | 30 |16 |[M1ax15P|28 [ 13 [ 15 | 25 | 25 [ 74 |1/4 [ 50 | 8 [150 |162] 10 [ 10|31 | 11 [ 20 [ 16 | 34| 12 | 22|15 | 36
@40 | 40 |20 [m1ex15p|28 [ 17 [20 [ 30 [ 30 [74 |38 |50 [ 8 [183 [187] 12 [ 1336 [ 11 [ 25 [ 22 [ a0 [ 14 [ 26 [22] 50
@250 44 | 20 [M16X15P |28 | 17 | 20 | 30 | 30 |76 |3/8 |50 | 8 |183 |187)| 12 (13|36 |12 | 24 | 22 | 40 | 14 | 26 | 22 | 51
@63 | 54 | 25 [M22x15P| 40 [ 20 [ 30 [ 31 [ 31 [78 [am [ 50 [13]212 [212] 20 [ 24|50 [19 [ 31 [ 30 [ 50 [ 18 [ 32 [31] 60
@280 61 | 30 |M26X1.5P| 40 | 20 | 32 | 37 | 35 |88 |1/2 | 55 |13 | 247 |247| 30 |30 |68 |18 | 50 | 30 | 68 | 18 | 50 [ 31| 61
2100 | 77 | 35 [maox1.5P| 45 | 20 | 32 | 37 | 37 [116 [ 172 [ 80 [ 13| 279 |279] 35 [a5 |73 [ 18 [ 55| 35| 73 [ 18 | 55 |36 | 78
@125 | 84 | 50 [Maox2.0p| 55 | 25 | 31 | 40 | 40 [120 [1/2 [ 80 | 15 | 289 |289| 35 | 35|73 | 18 | 55 | 35 | 73 | 18 | 55 |36 | 78

T 77

NN



AMNERBETXWIERE Pmax:140kg/cm?

—— _ _ .
* . -+ - + |IN J+| HO+B fr/EfY - —
| l | [ I B
%5 MITAE mETE WAL 4R, MBEED B BRI % oD e P+ST
= @32 50. 100. 150 I 3 (g B 3R 5T FR) CDE 2-PT
HOB [ g o S Lol Fa [tz (40 | |ve| vwen (0| [vam 2= T ER : KT, ., KE
=il 250 300, 600, 700 F8 |Gxm | 4] ] L] wen (T R ST 7 BN il TT1
HOBR | f5ghimim P 800. 900. 1000 LA | aEm |« 1] A |gEgs |4 | (HESN| STH| [ ] 2 &/ 3/ H
E =il 280 wimgneae| | 8] Wew |TT] FeS | % 7eés| %
HOD | M@= s &5 E R ¢ | BwE | {1
<= 2125 ca| Bum [T} 7\ F7aa\ H=
HODR | 7 s i 2 2150 ce | mwm |1k Y | N\ | =
<=k 180 \4-K E |FlGl H S+8T N
gz0e Z+ST
HO+D WM&
HIAT S B R L I A
HEE AR (mm) @32 @ @50 ' @80 | @100 | @125 | @150 | @180 | @200 | KE KT 2-PT KEKT
2B
c N L = B & j-
HEME L& STKM~13C/8 8 ESUS304 \_ ﬁ‘ _ H A .
ERAREEE -10°~+60(°C) ‘% _I. !
- : _ 28 - '
HHITET 1501-2500mmiEFEPM)KE | 40 70 70 70 100 100 140 140 £ elel w S4ST Wolel F.sT 30
TTH#ITE F 1501-4000mmiE) EE(PM)KE | 80 140 1 140 180 180 200 200 ZD+2*ST /
HOD+AST MIBRM TBRE — - /
2-PT - /
28 / i | AL+AST _T. :
o3 —H il [NR
] -] —
—-R W?__‘_ g J
P | =
ISEE =) '
] AM+AST | AE
E ZD+2*ST | AHeAsT .
ZA+2*ST+AST /

7
g

232 33 | 20 |M16*1.5P | 53 36| 28| 17| 14| 30| 23| 70 | 70 | 174" M8*125P | 8 | 85 | 50 | 8 |134|172|197|25 |10 | 16| 25 | 35 | 25
@40 40 |25 |[M22*15P [ 65 | 45 | 40 | 20 | 17 | 33 | 28 | 74 | 74 | 3/8"| M10*1.5P | 10 |105 | 50 | 13 (148 (190 225|35 | 11 20| 30 | 45 | 31 /
@50 |43 |30 |m26*1.5p | B0 | 56 [ 40| 20 | 17 | 38 | 30 | 81 | 81 [38"|mM12:1.75P | 10 | 13 | 55 |13 [160|205|245/40 | 10 | 25 | 35 | 55 | 35 /
@63 50 | 35 |M30*1.5P | 80 | 62 | 45 | 20 [ 17 | 38 | 30 | 81 | 81 | 3/8"| M14*2.0P | 10 |145| 55 |13 |160|205|245|40 |10 | 25 | 40 | 60 | 35 /
1 EEM 1 it B 1 13 vk 4 19 bt 4 1 @80 | 55 | 40 |ma0-1.5p [110| 80 | 45 | 20 | 20 | 38 | 35 | 101|101 [1/2'| m16*20P |10 | 17 | 75 |13 |188]231|276]|45 |10 | 30 | 45| 70 | 40 ;
2 BB 1 ﬁﬁﬁﬂ 8 14 METE 1 20 it BE ER 1 @100 64 | 50 |M40*2.0P | 131 95. 5§ 25| 20 | 41 | 37 |120 (120 | 1/2"| M18*2.5P | 10 1.9.5 90 | 15 |213| 262 | 30745 [ 11 30| 54 | 80|41 /
3 sa= 1 wE 8 15 oOBE 1 21 TEEE 1 @125 | 78 |60 |Ms0%2.0p |162]122| 70 | 35 | 30 | 57 | 47 |144 |144 [314"| m22°25P | 10 |235|100| 15 |269| 344 |394|50 | 19 | 35 | 65 | o0 | 54 :
- @150 [100 |80 |M702.0p | 195|144 | 80 | 35 | 30 | 63 | 53 144 |144 [ 34" | m27'30P | 5 | 30 | 90 |20 |271] 346 | 406|60 | 20 | 40 | 85 [100]| 60 :
4 tilichiea) 1 1_0 HINRE ! _16 S8 _1 @180 |120|100|M90"2.0P | 235]|175|100| 35 | 40 | 65 | 65 [172 [170| 1" | m32*35P | 10 | 35 | 12020 |315| 400| 46565 | 20 | 40 | 110130 60 /
5 oxE 2 n EAR 1 i 5% 1 @200 |[120|100|Mg0*2.0p | 262|193 |100| 40 | 40 | 65 | 60 [175 |170| 1" |m32*35P | 10 | 35 |120| 20 |325| 410| 47565 | 25 | 40 | 110 130] 65
6 EERm 2 12 s 1 18 AT 1 /

NN



MR ERHEIINE=ZIRTE  Pmax:140kg/cm? MMABEHEIGE=ZARTIE  Pmax:140kg/cm?

HOB+FA FiIEXT

HOB+FB G5,

P+ST P+ST
- 4-9FD ) 2-PT 4-@FD &
= _mza TTEA S~ A T IT A R T TH T S i
: B3 S| ©D Clﬁ =S| = SO L oD
v N X ® © ml N x C > ©
- L
— I= P 7\ ) - |
92 = = Y& &) & ea 5 ] ) @ $ & |
F |FT H S+ST N 1
© E__|F H S+ST N
£2E+ST FR ZB4+ST %’23
FY =

HOD+EB [GiE=3 e 35

HOD+FA FiEZH A~ %

P1+ST

2-PT |—
3 P1+ST 28

=l B BE @B - c

c 1

b
@B —

=
T
L
s
S,
|/O
1TH
=
?L
"\

A

M
7/}
—

F+8T 2'E

FT| H S+ST H 6| Fest 2'E FT|. H S+ST H

/ ZM+2*ST ZD+2*ST
7 Gl

ST=1718

m
-n

. Qf

@32 | 33| 20 | M16*1.5P 28 | 17 | 14 30 23 70 70 | 1/4" | 50 8 148 | 172 1 14 80 34 105 53
@40 |40 | 25 |M22*1.5P | 40 | 20 17 33 28 74 74 | 3/8" | 50 13 | 165 | 180 | 12 17 93 50 15| 75
@50 |43 | 30 [M26*1.5P | 40 (20 | 17 | 38 | 30 | 81 | 81 |3/8" | 55 | 13 | 177 | 205| 14 | 17 | 110 | 56 | 150 | 85
@63 |50 | 35 |M30*1.5P | 45 | 20 17 38 30 81 81 |3/8"| 55 13 | 177 | 205| 14 17 126 | 68 155 | B8
@80 |55 | 40 [M30*1.5P | 45 |20 | 20 | 38 | 35 [ 101 | 101 |1/2" | 75 | 13 | 208 [ 231| 18 | 20 | 152 | 75 | 190 | 120
@100 | 64 | 50 | M40*2.0P | 55 | 25 20 41 37 120 | 120 | 1/2" | 90 15 | 233 | 262 | 20 20 180 | 100 | 220 | 140
@125 | 78 | 60 |M50*2.0P | 70 | 35 | 30 | 57 | 47 | 144 | 144 | 3/4" | 100 | 15 | 299 | 344 | 24 | 30 | 222 | 122 | 280 | 170
@150 |100| 80 | M70*2.0P | 80 | 35 30 63 53 | 144 | 144 | 3/4" | 90 20 | 301 | 346 | 28 30 | 260 | 155 | 310 | 2086
2180 [120| 100 | M90*2.0P | 100 | 35 | 40 | 65 | 55 [ 172 | 170 1" [ 120| 20 | 355 | 400| 35 | 40 | 315 | 188 | 375 | 250
@200 (120| 100 | M9O*2.0P | 100 | 40 | 40 | 65 | 60 | 175| 170 | 1" | 120 | 20 | 365 | 410| 35 | 40 | 355 | 207 | 425| 272

@32 33 |20 [Mm16*15P | 28 | 17 | 14 30 | 23 [ 70 | 70 | 14" | 50 8 |17 |15 | 1 14 | 80 34 | 105 | 53
40 | 25 |M22*15P | 40 | 20 | 17 | 33 | 28 | 74 | 74 | 3/8"| 50 | 13 | 128 | 170 | 12 | 17 93 50 | 115 | 75
@50 (43 |30 |M26*15P | 40 [ 20 | 17 | 38 | 30 [ 81 81 | 3/8"| 55 | 13 | 140 (185 | 14 | 17 | 110 56 | 150 | 85
263 50 | 35 | M30*1.5P | 45 | 20 | 17 | 38 | 30 | 81 81 | 3/8"| 55 | 13 | 140 | 185 | 14 | 17 | 126 | 68 | 155 | 95
@80 65 | 40 | M30*15P | 45 | 20 | 20 | 38 | 35 [ 101 | 101 | 1/2"| 75 | 13 | 168 | 211 | 18 | 20 | 152 | 75 | 190 | 120
@100 | 64 | 50 | M40*20P | 55 | 25 | 20 | 41 37 | 120 | 120 | /2" | 90 | 15 |188 | 237 | 20 | 20 | 180 | 100 | 220 | 140
@125 | 78 | 60 | M50"20P | 70 | 35 | 30 | 57 | 47 | 144 | 144 | 3/4" | 100 | 15 | 234 (309 | 24 | 30 | 222 | 122 | 280 | 170
@150 |100 | 80 | M70"20P | 80 | 35 | 30 | 63 | 53 | 144 | 144 | 3/4" | 90 | 20 | 236 (311 | 28 | 30 | 260 | 155 | 310 | 206
@180 (120 (100 | Mo0*2.0P | 100 | 35 | 40 | 65 | 65 | 172 | 170 | 1" [ 120 | 20 | 280 | 365 | 35 | 40 | 315 | 188 [ 375 | 250
@200 |120 |100 | M90*2.0P | 100 | 40 | 40 | 65 | 60 | 175 | 170 | 1" | 120 | 20 | 285 | 370 | 35 | 40 | 355 | 207 | 425 | 272




P+ST
- P+ST . o E .k | 2.PT
E F H S+ST In 28 s
c 2-PT T Pl I PE:J]
2B I
7\l I T
-
N\
z
d —E—Ih %) 2-9LD
T
z e
| &7 TN || e | "
O ~
% a0 S <L©x Bl kr] L |cl H S+ST N LL | LR
Z:ST Ty | LS ZL+ST
AY
P1+ST
A t T 2*E
;B = | 2PT 22 ' S
Nl . & 28
E __F..G HL. = B g ReT 2'E T w bl L 1
@B .
SN o= B LT [ iF2e C\
A
@A 3] 2-2LD
L E— SEES
el==! I =
Hj__[l |[_1j—' HOILR] e |6l H S+ST H |G| L |LR
S48T | LS ZLL+ST LS+E+ST
AL ZAD+ST AL+ST
ST={7#8
ST=(7#2

232 33 | 20 |M16*1.5P |28 17 | 14 | 30 |23 | 64 |375| 17 |70 | 70 | 1/4"| 50| 8 | 173 (194 | 9 | 28 |195]| 10

M16*1.5P

@40 40 | 25| M22*1.5P | 40 | 20 | 17 | 33 | 28 | 69.5 | 53.5
@50 43 | 30 | M26*1.5P | 40 | 20 | 17 | 38 | 30| 85 | 56 89 | 93 160 | 14 | 17 |115 140
@63 50 [ 35| M30*1.5P | 45 | 20 | 17 | 38 | 30| 95 56 89 93 (160 | 14 | 19 |128| 156
@80 55 | 40 | M30*1.5P |45 | 20 [20 | 38 | 35| 115 | 59 [ €0 |101[101 [1/2°| 75 | 13 [111.5] 113|188 | 18 | 25 [152] 184
@100 | 64 [ 50| M40*20P | 55 | 25 | 20 | 41 | 37 (1355|655 | 70 (120120 |1/2" | 90 | 15| 128 [ 131213 [ 21 | 27 [178]| 210
@125 | 78 | 60 | M50*2.0P | 70 | 35 | 30 | 57 | 47| 171 |93.5 | 90 |144|144 |3/4" | 100| 15 | 152 | 157|269 | 24 | 30 |230| 280
@150 | 100 | 80 | M70*2.0P | 80 | 35 |30 | 63 | 53| 208 |96.5 | 113|144 (144 |3/4" | 90 | 20 | 148 | 153|271 | 28 | 35 |270| 325
2180 | 120 [100| Moo=2.0P | 100 | 35 | 40 | 65 | 55 |260.5[107.5| 143 [172| 170 | 1" | 120| 20 | 180 | 185|315 | 35 | 45 [330( 395
@200 |120 [100| M90O*2.0P | 100 | 40 | 40 | 65 | 60 | 292 |112.5]| 161 (175|170 | 1" | 120 | 20 (182.5| 185|325 [ 35 | 50 | 360430

6

@40 40 | 25 | M22*1.5P |40 | 20 | 17 |33 |28 [ 785 |46 [225| 74 | 74 | 3/8" | 50| 13 | 203|225| 11 [37.5|23.5|12.5| 6 | 45 | 68
@50 43 | 30 | M26*1.5P |40 | 20 | 17 |38 |30 | 94 |54 | 18 | 81 | 81 | 3/8" | 55| 13 [224[249| 14 | 42 | 26 | 22| 8 | 56 | 85
@63 50 | 35 | M30*1.5P |45 | 20 | 17 |38 30| 102 |57 | 21 | 81 | 81 | 3/8"|5655| 13 |228(253| 16 | 44 [ 26 | 22| 8 |62 | 95
@80 55 | 40 | M30*1.5P (45 | 20 | 20 |38 35| 131 |76 | 2 |101|101|1/2"|75| 13 | 294 |317| 18 [ 63 | 36 | 27| 13 | 80 | 120
@100 | 64 | 50 | M40*2.0P |55 | 25 | 20 |41 |37 |158.5{93 | 14 [120 | 120| 1/2" |90 | 15| 320(344| 20 | 66 [45.5| 24 | 15 | 100 | 140
@125 | 78 | 60 | M50*2.0P |70 | 35 | 30 |57 |47 | 195 |114 | 25 | 144 | 144 | 3/4" |100| 15 [ 394 | 434 | 24 [ 80 | 53 | 30| 15 [122] 160
@150 |100| 80 | M70*2.0P (80 | 35 | 30 |63 |53 | 220 {125| 35 144 |144| 3/4" |90 | 20 | 396 (436| 28 | 80 | 53 | 30| 20 | 144|200
@180 | 120|100 | M90*2.0P [100| 35 | 40 | 65 |55 |267.5{150| 45 [172|170| 1" [120| 20 | 460 |510| 35 | 90 |62.5| 40| 20 | 175|240
@200 |120[100 | M90*2.0P |100| 40 | 40 | 65 |60 | 301 [170| 45 |175|170| 1" [120]| 20 | 475|520 35 | 95 |73.5| 40| 25 (193|265

805| 83 (148 | 12 | 14 | 90 [ 112




13 i EE B, . 2 3 | .
AMAERHEHWNEFRBIIRTE  Pmax:140kg/cm PR ERHEIPERBIRTE  Pmax:140kg/cm?
—TT} - S
HOB+TA A& R M HOB+TC thig R4\
P4ST
P+ST 2.p S+ST
& a3 S4ST ; 2 ] -
s + .
T5E BINC Y i NEN=
» %[ on 0@ N= e
AT T A A == A TN > i 7an\
o [\ -/ in e e . L1l |- &_j’/
2 (@) O 0" ] D
X g &-J/ N7 o5~ 4 -
® a1 ) X ©1p X E lelgl H N
=l = ZT+1/2ST
© zT 1L 74ST
TX TP X 25T
TL
HOD+TC thigR s, ~— D W
HOD+TA RBImBmREWI ~ o
P145T
S45T
2.PT T
, P14ST ' 28 =
f |  \e=i BR ] I o G
E Fr G T | S+3T H F+ST 2'E Q\ & ] /— /—
o} 2-PT fl‘ 1 7
AN IS St AL = 5 (}
—/H i KJ T_H—' i E FIlG|. H H | G| F+sT 2E
oA~ 1 T
- = ZT+124T12 ZT#1,1/2ST
ZD+2'ST
7T
ZD+2*ST .
ST=1718
ST=(T2
@32 |33 |20 [me15P [28 [17 | 14 [30 [ 23 | 70 | 70 | 14| 50 | 8 [ 134 [172| 86 | 18 | 93 | 57 | 26 | 18
_ J | @40 | 40 | 25 |M2215P (40 [20 [ 17 |33 |28 | 74 | 74 |38 | 50 |13 | 148 [190 | 95 | 20 [115] 75 | 28 | 20
@32 33 | 20 |[M16*15P | 28 | 17| 14 | 30 | 23 | 70 | 70 | 14" | 50 | 8 |134|172| 46 | 18 | 93 | 57 | 30| 18 @50 43 | 30 | M26*15P |40 |20 | 17 | 38 |30 | 81 |81 |3/8" | 55 |13 | 160 | 205 [1025| 25 | 140 | 90 | 33 | 25
@40 | 40 | 25 [m22r15p |40 | 20 | 17 [ 33 [ 28 | 74 | 74 [ | 50 | 13 [ 148 | 190|535 20 | 109 69 | 33 | 20 063 :: iz ﬁgg‘::: ‘:: ig ;; :: 22 18;1 18;1 ?:; :: :2 :sg zgj :sz: Zﬁ :Ei :ZE :g z;
o N Bl ool e B R 8 e B R e o e B R B e 54 | 50 | Ma020P | 55 | 25 | 20 | 41 | 37 [ 120 |120 | 412" | 90 | 15 | 213 | 262 | 131 | 40 | 220 | 140 | 53 | 40
Res | 50 L33 IMROEP Lot | 20 )17 Dad ] 20 8L L AT L Lios |18 | 0 | 200 56| 32 1ol a4 | 26 | & e 78 |60 [Moozop | 70 |35 | 30 [ 57 |47 [ 144 |44 |3 | 100 | 16 | 269 | 344 | 172 | 50 | 275 [ 175 | 58 | 50
0B 6 Mt s e e i o ) el (R B R I i B o] B o 100 | 80 | M7020P | 80 | 35 | 30 | 63 | 53 | 144 | 144 | 3/4" | 90 | 20 | 271 | 346 | 173 | 60 | 326 | 206 | 73 | 60
@100 | 64 | 50 |M40"2.0P | 55 | 25 | 20 | 41 | 37 |120 [120 | 1/2"| 90 | 15 | 213 | 262 |655] 35 | 205 | 135 | 41 | 35 @150 A T 0 I o S W
g2 |79 ) 0T WA OO 794 1 A0 RV [ A I | 110 4715200 | | k| 200 [P0 [ ks 6 e 120 :oo M0 2.0P [100 | 40 | 40 | 65 | 60 :75 1-?(0 1" | 120 | 20 | 325 :10 205 | 90 | 452 | 272 | 108| 90
@150 | 100 | 80 |M70"2.0P | 80 | 35 | 30 | 63 | 53 | 144 | 144 | 3/4"| 90 | 20 | 271 | 346 | 96.5| 56 | 300 | 200 | 63 | 50 @200 :




NMANERRETESREL.

BERER{RTE Pmax:140kg/cm?

HOB+CA BEEIX

P+ST CM CN
2.PT ®
B P
@1\ [ i_jd = N CcD @ iid @
P ® ©
L
-
P | — {i,.) | q_)
E |FlGl H S+ST N cL it ©
ZCB4ST L
P4ST CM.. CN
28 - ®
c :\a—FT i il - @CD Q,_—l l—_‘@_
X / - —
4] 4 L (i ) ® ©®
on C . L ey QD J
CR
E FlG H S+8T N cL ©
ZCB+ST 21
cx
ST={7i2
@32 33 | 20 |M16*1.5P| 28 17 14 | 30 23 70 | 14" | 50 8 168 ; 14 34 14 | 20 28| 18| 20 | 40
@40 40 25 |M22*1.5P | 40 20 17 | 33 28 74 | 3/8" | 50 13 190 | 16 42 17 | 25 15 22 23 | 47
@50 43 | 30 |M26"1.5P | 40 | 20 17 | 38 30 B1 [3/8"| 55 | 13 | 212 | 20 52 17 | 35 20 22 23 | 47
@63 50 35 | M30*1.5P | 45 20 17 | 38 30 81 | 3/8" | 55 13 | 222 | 25 62 17 | 45 25 30 31 59
@80 55 40 | M30*1.5P | 45 20 20 | 38 35 | 101 |1/2"| 75 | 13 | 258 | 30 70 20 | 50 30 25 3% | 78
@100 64 50 | M40*2.0P | 55 25 20 | 41 37 120 | 112" | 90 15 | 293 | 35 80 20 | 60 35 40 41 81
91 25 78 60 | M50*2.0P | 70 35 30 | 57 47 | 144 | 3/4" | 100 | 15 | 369 | 50 100 | 30 | 70O 50 55 56 | 106
@150 100 | 80 |M70*2.0P | 80 35 30 | 63 53 | 144 | 3/4"| 90 | 20 | 381 | 60 110 | 30 | 80 60 60 61 | 121
9180 120 | 100 | M90*2.0P | 100 | 35 40 | 65 55 | 172 1 120 | 20 | 455 | 80 140 | 40 | 100 | 80 80 81 | 181
@200 120 1100 1 M90*2.0P | 100 | 40 40 | 65 B0 1 175 1 1" 120 1 20 14751 90 1501 40 1110 90 a0 91 1 171

INREBEMEHEIIRMIER  Pmax:70kg/cm?

LA LILL.

R R AL

220, @25, @32, @40

5 | -10°~s60°CC)

B % 712 MHEERR B R RS
SOA|FEE @20 1% [020-040| [Falmzem|[dL 1 YP | YHIPIN | B[
= 25 fgﬁgﬁfgo FB|Exzm| ] | e (AT
= @32 | al .
SOB | # 2 — soeiox] (Bl MEE [T T [« [saEx|wl b
b mEmEookger| |CA| BWE [ TF| [prs|emm|-4_[b
soccam T |TEEs|=-]Tb
E=IID) H [ieEEs|w] [k
R | mmEs
NN
SODlmngﬂ xRS | AWEE

MEFF?&

ES1 1|
ES2 |11
Tics| It

8~300(mm/sec)

5)(6)(7) (8

2 | BBIm 1 6 | BHEEWR| 2 10 1218 2 14 | BE 1 18 | gl | 1
3 | wEmE| 1 7 | WEET 1 11 fiE 1 15 | €HE 1
4 | OmE 1 8 IR 1 12 e 1 16 HE 1

i

O\




\so-_ra

NERBREBEIFERTE  Pmax:70kg/cm? NERBEEBELINE=ZRERIE Pmax:70kg/cm?

(SOB) SO+B f B

(SOB) SOB+FA BIkLE

P+ST L
1 Vo H_ : A L_FT P1+ST ok
§ 2-PT A
D R P i e e e L === b e B | B ; _ /_
KH L ! . c L 28 Al IT \ﬁ = -z
BIEl - = %_ _______________ .._.%.,._._5
S+8T H G -
Z+85T
ER E F Il 6 H s+8T N [c]
FY ‘ ZF+8T

A L_FT

L E
E F G H S+8T H G F+5T 2'E /A o8
o o8 — - /_ /
ZD+2*ST _\ | I I

A .y bl i

CITH

T

|

|

|

|

|

|

|

i

i

|

i

1%

|
%]}

[

[

[

SuBSE?

[

|

(SOD) SOD+AST iAo EIRIE R

e E E Gl H S+8T H

G F+ST 2'E
5,58 L =2 %, F+AST __AE
| i ( - § ZM+2*ST
{_ a I AV I AN L AT
| ALsAST ST={7#
ZD+2*ST AH+AST
ZA+2*ST+AST(T AITE)
ST={7#&
gilY| A |e8| c |e|F|e|H|o|L|N[P |Ptlem[pT|s|T|2zF|2M|0FD|FT| FR | FX | FY
T2 I A e8] c |e|F|c|H|e|s|Kk|L|P|pMlPT|s | W |[T|2Z |za|z0(AH| AE [ oA fono| AL ®20 [M26°P1.5| 12 [M10*P1.25| 25| 12| 25(15 [32 |13 |18 |70.5 | 69| 24 |1/8" 54| 8 | 96 [130| 9 |9 | 56 | 30 | &0
©20  |[M26*P1.5|12 [M10*P1.25| 25|12 |25 | 15|32 |27 |35| 13|69 |24 [1/8"| 54 | 16 | 8 | 146 [183 [158| 25| 15 | 16 | 25 | 27 ®25  |M30°P1.5| 16 | M14’P1.5 | 28| 13|25(21 (38 |13 |24 [845| 83| 30 |1/4"| 62| 8 |116(151| 9 |9 | 80 | 34 | 105
®25  |M30°P1.5|16 | M14*P1.5 | 28|13 |25 (21|38 |37 |41 |13 |83 |30|1/4"| 62 | 22 | 8 | 167 |205 |180[ 25| 15 | 20 | 30 | 28 ®32  |M30*P1.5| 16 | M14*P1.5 | 28| 13| 25|21 |41 |13 |24 |845 | 83| 30 [1/4"| 62| &8 |[116]151| 9 |9 | 80 | 34 | 105
©32  [M30*P1.5|16 | M14*P1.5 |28 |13 |25|21|41 |37 |41|13|83|30(1/4"| 62 | 22 | 8 | 167 [205 |180| 25 | 15 | 20 | 30 | 28 ®40  |M40*P2.0| 20 | M16=P1.5 | 28|17 |25| 25 |50 [ 15 |25 |895 | 87| 30 [3/8"| 62| &8 [123|165| 12 [11] 93 | 50 | 115
®40  |M40*P2.0|20 | M16*P1.5 |28 |17 |25|25|50(47 |55] 15|87 |30|a/8"| 62 (235 | 8 |179 |226 (196| 30| 20 | 25 | 40 | 37

) 2 - H R R AR TR



SO-LB

NREBREBELIGE=ZERTYE  Pmax:70kg/cm? NRERBEBEIMHERERIE  Pmax:70kg/cm?

@SGBD sOB:FB Bk @S6B) soB+LB HEEE

P+ST

L FL. L W E F G P+ST G
A 2-PT
2-PT L
_\ | @ ._.H
g L8 '] ' A 7
— [ (R H ko I >_<—
AN
S ] B N - s I 14\ M S =] 1T/ A —— _K_.__ .
il N —
-
: 3 = 2.0
™ | ; \_ o
FR E _l-Fd-G H §+8T = G Lo L - L LI 1
_ LX L LR i H S4ST H L R
FY ZB4+ST
LY ZL+ST

N

- (50D ) AV
% @0B) soD+FB B 4 SOD+LB HIEH
/ P+ST E _F_. @G P+ST 2'E
L 2-PT JEP A 2PT
: A \
_\ aB Cc C 2B 'R -
g c 1. 0B - r = L, g (R
/ — L {— ) — { ] |_
. J— . R ey e Y | . TP S Ll Lo L
1
| - | S— 5
/ _ ar
/ o |
LR LL H S5+5T LL LR
E |Fl e | n 8+8T Hol a | Fst 2'E 2
. LS ZL+ST LS+E+ST
ZD+2*ST
ST={7#
/ ST=1712
/ ﬂ&-ﬂ A |eB| ¢ E|F|G|H[®|L|LS|P|PM[PT|[S | W |T|ZL|OD|LH|LN|LL |LR [ LT [LX |LY
/ ﬂ& R A »B c ElF|lc|H|o|L|P|PM|PT s | T|zB|2D |0FD| FT | FR | FX | FY | FZ 20 M26*P1.5| 12 |M10*P1.25 ?5 12 125|115 ?2 131425 §9 24 |1/8" 54 16 [ 8 |123| 7 | 55| 35 |19.5]|10.5 4..5 40 5?
25 |M30*P1.5| 16 | M14P1.5 | 28|13 |25/ 21|38 [ 13| 25 |83 | 30 |114"| 62 | 22 | 8 [186| 10 |65 |37 | 41 | 224 | 6 |50 | 75
/ ®20 |M26*P1.5|12 |M10*P1.25|25(12|25(15|32|13 | 69| 24 |1/8"| 54 | 8 | 130|158 9 |56 | 30|80 |45
= e ] : . = _ ®32 M30*P1.5| 16 | M14*P1.5 |28 (13 (25(21(41|13| 25 |83 |30 [1/4"|62 | 22 |8 [186| 10 |65 | 37 | 41 | 24 6 50 | 75
/ S 0| WA P s | Ao | 26103 | oy 2 | SR 8 | LB i oa | T (RO 300 2 B0 Ja0s ] 0 040  |Md0'P2.0| 20 | M16°P1.5 | 28|17 [25]25] 50 [ 15| 25 [87[ 30 [3/8"| 62 [23.5] 8 [202] 12 [75[ 47 [ 45 [ 30 [ o [ 60 | 88
®32 |M30*P1.5|16 | M14*P1.5 |28[13[25|21|41|13 | 83| 30 |1/4"| 62| 8 | 151|180 9 | 80| 34 [105 | 50 : : -
% ®40 |M40*P2.0|20 | M167P1.5 |28|17|25|25|50(15 | 87| 30 |3/8"| 62| 8 | 165|196 | 12 | 11 | 93 | 50 [115 | 72
A %
71 72
. "



INWBRBEBEIGFCARERTE Pmax:70kg/cm? SHE/E SHEAREZ:025~63mm  Pmax:7kg/cm?

SHEBIRWIERS

SO SO+A BEUFH ? ’ q* ’ ’

wos| [m=z]| [sung | Eres | (#epe | (keRE]

L P+ST
2.PT
Ly v |R: B £165% | L S0 E7E8 | N: ORI
TIANPRY ~ T T TN ° NAZEBERESAY | 25 : 325 mm a;
ARSI HHE . ( S 33 D: =
Erwwrme e 32: 232 mm SiNER il FEAR

5/ B b 8 i ‘ 40 : 40 mm
28+ST 50 : 50 mm
| 63 : 963 mm |

o - T [ mgiEER | MR DWEE TB:25E

[

SENERSHEARALABASOBNRAERHR BEREIR,U

REATEP BIXBIH SERATARADBEL.
ABHMARBEEE, REERLE, ABEREXE, ERAFHK.
5.ERBEMKEN BIXKFREKRZ1.58,

/’ A P1+ST
/ : 2-PT
P ol vorn || J
/ [ 3) T ot ot | o6 [ am | o0
M CR -
/ thrE (mwm&) mm | 13 __
' E F a H S+ST H cL :
/ e moxmnsoer |0 | | » | w | w |
%’ e BABIER 7 " 10kglom?
% RASA B 6 PR GLEH $ 7 5L
/ e . _ . DB  son
: g A |eB| ¢ E|F|G|H|o|k|L|[N|[P |PI|PM|[PT| s |W]|T|zs]|zc|ecD|cL |CR [cV
4 =
/_ 20 M26*P1.5| 12 |[M10"P1.25|25(12 |25(15|32|35|13 | 18 |70.5 | 69 | 24 (1/8"| 54 | 16 8 | 124 |136| 10 15 | 10 | 15 anﬁﬂ
' ®25  |M30°P1.5| 16 | M14'P1.5 | 28|13 |25|21| 38| 41| 13 | 24 | 84.5 | 83 | 30 [ 174" | 62 | 22 | 8 | 145 |162| 16 |20 | 17 |23 1AFRERTEFBHZERNRMCER REEFHERERTF.
/ ®32  |M30*P1.5| 16 | M14*P1.5 28|13 |25|21| 41|41 |13 | 24 | 8455 | 83 | 30 |1/4" | 62 | 22 | 8 | 145 [162| 16 |20 | 17 | 23 2EEPDENSHEDIR  FETESTEDEREREINRTNAE,
/‘ 40 [M40°P2.0| 20 | M16"P1.5 | 28|17 |25|25| 50| 55 | 15 | 25 [ 895 | 87 | 30 |3/8" | 62 |235| & | 154 |179| 16 |25 | 18 |25 BOBEARETEENERRETH.
7
73
.



B2 NONNNNNNINININNIRNINININ

S B myLy=fi fI42:025~@63mm  Pmax:7kg/cm?

(3}

s
\U
& (:@j |- T —= v =
gﬂm— L\ EBK X '—\ 63\%7
N\ 4-J K N\4-L
@ 9 @ 3 @ o | K
[ZN) J7\) FNY - 4
bl \r/ K\:?/ \QJ ail ﬁ )
[ﬂ& 8 @ o o Z@' 1 E G1 G2 _
i s B -
L90° D < 2 5°_H o 1§D )
~_7 90°R e E1 E1 ¢ = E2/ b
0°N et = v =% 2 (&)
A AM e
& g g < 2] . <
=
® | =3
]
m —A-M (S
st @M O OGED ®
N,
B : mm
BERBBTE/EETE | 22913 | 2601115 | 4 26/11/15 |41/11/30 | 30/13/17 | 47113134 | 30113/17 | 47/13/34
Af 89 108 138 108 138 124 158 124 158
A2 1059 | : 158 | 1504 | 1844 | 1504 | 1844
A3 127 157 127 157 1462 | 1802 | 1462 | 1802
0° B e | 3 78 : 90 107 90 107
C 23 28 28 31 31
D1 016 019 019 025 025
D2 o019 19 022 022
E1 M6 * 1.0P M8*1.25P M8*1.25P M10*1.5P M10*1.5P
E2 — o8 28 28 28
F 6 8 8 10 10
G1 35 50 55 60 70
G2 — 140 140 160 160
H — 9 9 10 10
21 235 246 @55 265 278
T 38 50 60 70 83
K 30 40 48 57 67
L 246 256 26.8 26.8 29
M M5*0.8P PT1/8" PT1/8" PT1/8" PT1/8"
N1 8 115 14 17 20
N2 165 19 19 21 21
N3 39.5 45 60 45 54 71 54 71

\F




\

SHEB/I  f12:.032~@63mm  Pmax:7kg/cm? SHEAB  f112:925~063mm Pmax:7kg/cm?

MF R 3L B VR MS RENIEY

MM T .

NN 2 AN

SN\

qk

> s MS25S MS32S5~63S MS32D~63D
SiNERIERE XA [E ¥R e #5
- R R ¢ N
R &) &) R [GB &) R A & & A D &
77T\ 77 g Vi 1N
i i) = P} L () o TVt
(L\ ({2}]@%} Sl x| - = ¥l = \ o = \‘;y ¥= L 7 | x| =
by £ L
N [N N N N oA AN 2
\ 4L 4L
4-L K K
M N 4-L © ‘ . ! J
:( £ | FCV Min.5
= F G
G
o L - : G2
F G1 ez LH] H =T % 59 8
T E1 e = S i | 5,
T — P ';3‘ ¢ o E1/] ») e il & E2 / o
S—Q"i’ _1? & A _/E2 = E Ty
E1 ELH] ] 2 IRE 2 20" g =
El 7 % g =
B o] g & o @l E : -F 2
Q - < I3 = fi i z
| < b “
o 5 2 o 41 oy 0 e
ol L. R —i
@ OIETTED ® = 1
e © " =
BAAS 3L " ok
A | =S5 M=
47 : mm g
= » = T — = = - S R ] '.:'.'f"‘.;‘-"‘(-' o
RY —— HS | NASMF®2 | NASMFA0 | NASMFS0 |  NAS-MFe3 Ry NAS-MS25 | NAS-MS32 | NASMS40 | NASMSS0 | NASM:
Eﬁ%;ﬁﬁﬁ&fﬁgﬁﬁ 26/1 1;15 . 25}1"1 5 : 30/13/17 30/13/17 E.ﬁﬁfﬁﬁﬁﬁfﬁg{iﬁ Zﬁfﬁl’ 13 | 26/11/15 ___26/11/15 = s L s 30/ 13/17
Al 108 108 124 124 Al 7 19: gl {’1;;) . (;;;} {1;94) (115?4)
- - A2 S o. 0y A  (133) : ,
Az . 1- - 4 .‘: - i 0 - A
128 AAE8 0.1 1004 A3 = 132 132 151. 2 151, 2
A3 127 127 146.2 146.2 B T B 5 5 5
B 78 78 90 90 o} 60 28 28 31 31
C 22 22 25 25 D1 015. 9 019 019 025 025
D1 o189 019 H25 a25 D2 —_— o019 019 022 o22
D2 519 T 22 = E1 M6 * 1,0P Ma*1.25P M8*1.25P M10*1.5P M10*1.5P
= - = z E2 — o8 28 o8 @8
E; M8*1.25P M8*1.25P M10*1.5P M10*1.5P = 3 2 8 10 0
28 28 28 28 G 35 50 55 60 70
F 8 8 10 10 G2 — 140 140 160 160
Gl 50 55 60 70 H == 9 9 10 10
G2 140 140 160 160 2] @35 @46 @55 @65 @78
H 9 9 10 10 J 38 50 60 70 83
ol 246 @55 265 278 B 2l Ay il 2 27
r L @4.6 25.6 6.8 6.8 9
50 60 70 83 M M50.8P PT1/8" PT1/8" PT1/8" PT1/8"
K 40 48 57 67 N1 8 1.5 14 17 20
L @5.6 6.8 ?6.8 @9 N2 16.5 19 19 21 21
M 19 23 28 32 N3 44.5 50 50 59 59
OF P7 P7 P9 P9

\§

NN




N Z AN R EER R R R TR TR Az NIRRT

S AE

f112:932~@63mm  Pmax:7kg/cm?

TB-D
¥ N
e
N N fdf
G2
el 8
E2/ 5
] |z
<
m
® | ®
MIM: |
N
12 =
12
aT2
TSI BRS3
847 : mm
BITE/ABTE/ERTE 26 26 - 30/13/17
A1 108 108 124 124
A2 (128) (128 (150. 4) (150. 4)
A3 127 127 146. 2 146. 2
B 78 ! 20
C1 22 22 25 25
c2 12 15 i—
D1 019 019 025 025
D2 019 o019 022 022
E1 M8*1.25P M8*1.25P M10*1.5P M10*1.5P
E2 8 28 8 28
F 8 8 10 10
[ 50 55 60 70
G2 140 140 160 160
H 9 9 10 10
21 246 @55 @65 @78
12 M50*1.5P M55*1.5P MB5*1.5P —_
J 50 60 70 83
K 40 48 57 67
L ©5.6- @9* 5.5dp 26.8-310.5*6.5dp @6.8-210.5%6.5dp @9-@14*9dp
M PT1/8" PT1/ 8" PT1/ 8" PT1/8"
N 32 40 50 63
T1*2PCS 11 11 12 —
aTt2 @70 @75 @85 —

HEERBE  §12:925~963mm  Pmax:70kg/cm?

XWIEE
wos| (ms]| [wmee | | EReR | |wes6 | ‘%%EF 4545
00"
\Rz WRBS 555 | Lo B S A8 |N: ORAES:
(NAZBEREEH | ' .
HNBE ANSD stgzsmm SnER | DAGAER | 13
SHRA BETRA) 92 1952 My 14k
40 : 240 mm ]
= Ny
| 63 : 263 mm | 7
g RER | MEBERNEE | MoBERR | FAELs T8 298

R

%&ﬁ& mm _

EE#‘JE (*m)ﬁ!ﬂu&) mm |

‘.H‘iu?'

1oakgfcm=

_
Iﬁ_ﬁﬁﬁ'i&ﬂﬁEL
= Ga f& T

1 AFGERATEFSHCEAIRMCER REEFHEREHRF.

2ERDENBELMEDN FETETEPEREREDGITNAE, BE8EH

GHRBTEEINERXE IS

SENERABERAE, ANXAERHR BEZRXELIR URRATEP, EDX

BRI BERAROCARABEHL,

ATEMERBABMERREN, ABRBRNILE, REBXE ERAFDHK.
5. MU BTAMRERBESE, TIFENBE70kgf/cm2Bl EAVE K R ASUS304 R H M,

ERTBEBNKEN BDIAXTFRKRZ1.58.

N\

(-]
o

N



HEH#BE  f112:0925~@63mm  Pmax:70kg/cm? BEHEBE  f112:925~@63mm  Pmax:70kg/cm? g
Rs7 AT Ry P/Nﬁ %
| A sl e S P /
R4 ‘%%/ // | 5. /
X A O] A ék—% /
,B.ﬂ K R K 4-L /
I 1 g
= E e
L G2
A
L90" ° I T—E ) 4
— T i 90°R & T Z e ;
______,./ Iﬂ | ]
y Y M o @j M o
n ®j} z 21 o % ]
/ ® | wwwi Y 2 ; /
/- S & 5 B3, /
/ Ef:mm /
% BORMBOTR/ERGTE 3 | 2611115 | 41 26/1111 n 30/13/17 | 47/13/34 | 30113/17 | 47/13/34 %
/ A1l 104 118 148 123 153 137 171 142 176
/’ A2 27 _ | 144 | “ars | 150 | 180 | 167 | 201 177 | 2n /
/ A3 123 140 170 145 175 162 196 174 208 /
/. B 76 85 100 90 105 100 | 117 105 | 122 /
: g 27 30 30 34 34
/ D1 16 20 23 /
D2 27 31 31 37 48
/ D3 (R SnA W 125 032 /
/- E1 M10*1.5p M10*1.5p M10*1.5p M12*1.75p M16*2.0p /
/ E2 08 28 210 012 15 ) /
/. E3 M14*1.5P M16 * 1.5P M18 * 1.5P M20*1.5P M24*2.0P /
/ F 10 10 10 12 15 -
/ ' G1 50 55 60 65 75 - /
/ = G2 140 160 160 180 200 ‘ /
N H 9 10 10 12 15 /
/ o ol 046 250 254 266 @ 80 /
¢ J 52 56 63 72 88 ;
/. K 40 44 48 57 70 /
/_ L ©6.8 26.8 29 29 o 11 /
/ & M PT1/8" PT1/8" PT1/8" PT1/4" PT1/4" /
' N1 8 10 12 15 17 .
/ N2 17 19 19 215 22 /
/ N3 46 52 67 57 72 635 | 805 68 85 /
2 %
81

\F




BiAEWRIeRE

BERBI  fI132:925~@63mm Pmax:70kg/cm?

XA ER e s

BEZBI  f12:925~@50mm  Pmax:70kg/cm?

M SHEBIRE

SNERIEY

XA [E R e ¥

N\

\\\

R I R |
g ©) @kg‘ A @ Q@@—:
( } E{S“’ D <
N _@;’3@—- N @ | %§
4L =N
J
F G2
(Li 1]
| S =
E1 |
2]
T o
<
| bre
1 m
| ORET
i
| [N HUR3
L om.
Ehﬁf%ﬁhﬁfﬁﬁh& i 26/11/15 26111115 30/13/17
A1 104 118 123 137
A2 127 144 150 167
A3 123 140 145 162
B . B & il | 90 100
c1 16 18 18 20
c2 =7 K Yo7 A 31 37
D 019 o22 022 o25
E1 M10*1.5P M10*1.5P M10*1.5P M12*1.75P
E2 @8 @8 210 12
E3 M14*1.5P M16* 1.5P M18*1.5P M20*1.5P
F 10 10 10 12
G1 50 55 60 65
G2 140 160 160 180
H g 10 10 12
J 55 57 69 75
K 42 44 52 58
L ©6.8-210.5*6.5dp @6.8-210.5%6.5dp @9-@14*9dp 29-214*9dp
M 18 22 26 32
N 20 22 26 30
(0]::] P7 P7 P8 P8

SN

D i R [6}3 &)
[//F-\ NE) fo 7 @\ s I
2 =0 % - ! = %o
)
M = LM AL
K AL = | FCVMin5
=
2
G2
ol
T a § at
—~l_E3 § A E2/ o
| L E1 [ ®
w
[ 5 e
e La .
] < 5
"y & | @) | zrm3
@ OI | AR
I 1
~ U L= WNWHK R i = SR LR
#h&fﬁﬁhﬁ!ﬁghﬁ 22/9113 | 26/11/15 | 41/11/30 Mﬁs 41/11/30 | 3011317 | 47/13/34 | 30113117 | 47113134
X 104 118 148 123 | 153 137 171 142 176
A2 127 | 144 175 | 150 | 180 167 201 177 211
A3 123 140 170 145 | 175 162 196 174 208
B 76 | 8 | 100 90 | 105 | 100 117 105 122
c 22 25 25 30 30
D1 16 18 18 20 23
D2 27 31 31 37 48
D3 19 022 022 025 032
E1 M10*1.5P M10*1.5P M10*1.5P M12*1.75P M16*2.0P
E2 o8 28 210 212 215
E3 M14*1.5P M16*1 5P M18*1.5P M20*1 5P M24*1.5P
F 10 10 10 12 15
G1 50 55 60 65 75
G2 140 160 160 180 200
H 9 10 10 12 15
al 046 @50 254 066 280
J 55 57 63 72 88
K 42 44 48 57 70
L 6.8 6.8 09 29 211
M 19 21 23 28 32
0-8 P7 P7 P9 P9 P9

= NN

\[




HAERBE  §I12:925~@63mm  Pmax:70kg/cm? HEBABE  f112:925~@50mm  Pmax:70kg/cm?

R

FARZETB2 51
RIA E AR e 4%

FA-D TB-S TB-D %ﬂﬁﬁﬁiﬁ
N
W ¥ @rie® = @@% ¥ % /@ T e
Fin® | Lr! 5 ‘1-.— | o T g | —= T A - | i
O | r\\ o |_’ I b I | I -]
A RN ﬁ\ Yy N 59 = t—-—{gggi—)-@__%zlz-.
K 4L L | »
F G1 - p
(Tl \ﬂ:L
25 e 5 ] g 12
F G1 G2 e EI E2/ ._I
| E[_FE—J'i‘JJr--.J o]l 8 St |e o 2 £ @ - II 5 G2
~—-E & B4 5 < = 25—t |
3 : w] “ ® T} bes B /$’ 8
e L d s | up : . T—
o “ I;l 12 e i i o i ]l ]
sl i e —r Ll 9 Y AN
5T1 a1 : e ';Tg N o) | ! +J0_E
|
T

% ® | xmwi | @ | s | ® |
| e
/ = ﬁ%fr e v E;I °
/: BIIREATE/ERTE 220913 26/1115 | 261115 | 301317 30/13/17 ;}ﬁ;?’ == ﬁ I > ] (O = | (Wb tstzn i
/ : Al 104 : s 123 y37 142 POR/RATR/ESETE | 22013 2611115 " 26/11/15 3011317
/ 7 o —— - o it L Al 104 118 123 137
' A3 123 140 145 162 174 : —r
/ . B % 85 90 100 105 die ik i L L
/ c1 2 25 o5 30 30 A3 . 123 ‘ 140 | 145 162
: c2 12 B i F __ A V& §F V EC — B 76 F _AV.T §J VW, 90 100
/ D1 16 18 18 20 23 (& 22 25 25 30
/ i D2 % ¥ i y Sy oy 37 48 D1 |y Y . . W J 4 18 20
/ D3 o019 022 022 025 032 D2 27 31' 31 37
' E1 M10*1.5P M10*1.5P M10*1.5P M12*1.75P M16*2.0P
/ E2 08 28 510 012 515 B3 Li8d E22 21E st
/ E3 M14*1.5P M1671.5P M18*1.5P M20*1.5P M24*1.5P E1 M10*1.5P M10*1.5P M10*1.5P M12%1.75P
/- F 10 10 10 12 15 E2 8 8 210 012
/‘ G1 50 55 60 65 75 E3 M14*1.5P M16* 1.5P M18*1.5P M20*1.5P
/ G2 140 160 160 180 200 F 10 10 10 12
H 9 10 10 12 15
/ _ ol1 45 250 258 268 281 Gt = = = =
/ - 12 M45*1.5P M50*1.5P M55*1.5P M65*1.5P Gz 140 160 160 180
/ ' J 53 57 69 75 90 H 9 10 10 12
/ K 40 44 52 58 70 ol 045 250 258 268
’ L 26.8-210.5"6.5dp | 26.8-210.5*6.5dp 29-214*9dp 29-214* 9dp #11-17*11dp T 55 57 69 75
/ : M1 PT1/4" PT1/4" PT1/4" PT1/4" PT1/4" = G =5 5
; M2 PT1/8" PT1/8" PT1/8" PT1/8"
/ N 28 32 40 50 63 42 ki 52 38
T*2PCS 10 11 11 12 26.8-210.5*6.5dp #6.8-210.5*6.5dp 29-214*9dp 29-214*9dp
/ @12 265 270 875 285 —_— 20 22 26 30
/ - 28 29 345 39
P6 P6 P9 i

A\

\[



7
HE#BI  f112:0925~950mm  Pmax:70kg/cm? NASSHEBIRERY = /
e | | |
A 48 70 70 I : /
B 6 | 19 | 19 Al “ /
g S C 214 | @16 | @16 @20 @20 Eo 10 4 | x _
g in EAR e Wi FE AR e | ) /
D 28 35 35 475 | 475 : i
Ao i E 27 | 29 | @9 | o1 | o1 N ¢ | '
| V @ 1 © F 6 7 7 9 9 H G /
1 ‘_ G 30 50 50 70 70 ;
=9 T['_'_{(:QE’T%@JFE]" K H 8 9 9 10 10 PR /
1 @ ¥ “ ¢
' \ ERCS J 8 98 9.8 17 17 D . f\ -
Nl N4 K 6 9 9 12 12 % N -
N M6 M8 | M8 M10 | M10 -
G2
61 |
25—--—; \l\Ea = /ié a NASEL'E{U%
E1 M o 2 | 1] & ~_ =%, T Tyw i
' ) E2 | MAX10 RE .
T 3 i e o - i
LB s - EZRER - A
| A | lom
! __.J_(E @ i 0 c : D ,
| . D 26 28 28 28 o8 ; ; /
| ® | zEm3 mzmm[ ‘il E 9 9 9 10 10 j 5 A o -
sl F 21 21 21 25 25 | Lo /
B : mm /
@: — 7 | A \ Paelinies @ Sthadis NHS-FAM Aﬂl NHSH[E i B 5 R /
BOERATEBREGE ' 2219113 2611115 i 26/11/15 30/1317 S [ T / -1
— - - - - i =75 | NHS-25 | NHS- . B
Al 104 118 123 137 mE | NHS-25 | NHS- 33, N - ! A :
= e _” 1 ] B e P rr oy Ca TRt I S [ = e
A3 123 40 o v A |FEREF| 74 81 86 96 114 L T ° B ,
B % _ 85 90 100 MEBEF| 100 110 120 130 150 ﬁk :
c 22 25 25 30 B1 16 18 18 20 23 F \ &
D1 g8y LT L YW J. E 20 B2 27 31 31 a7 48 A /
D2 27 31 31 37 B3 15 12 17 19 24 :
D3 019 022 022 025 c 13 14 15 16 18 E D2 _
E1 M10*1.5P M10*1.5P M10*1.5P M12*1.5P D1 @218 | @20 | @224 | @28 | @355 i ! -. /
n n VU] [P | 4
E2 08 08 10 012 D2 215 | @17 | @19 221 | 925 i | h |L T :
E3 M14*1.5P M16*1.5P M18*1.5P M20*1.5P E M10*1.5 |M10*1.5[M10*1.5 | M12*1.75 | M16*2.0 :: “ ~— go =, o® /
F 10 10 10 12 F 10 10 10 12 15 il R S _'
G1 50 55 60 65 G 50 55 60 65 75 AJ /
G2 140 160 160 180 /
H 9 10 10 12
ol 245 250 258 268 NHSHEZEBINER T 41 mm /
J1 55 657 69 ;5 E~ NHS-25D | NHS-3 |NHS *ﬂ - — - Tyw @ , /
L o 83 2 . A LTEE | 140 160 200 = : /
K = 24 = = MEE | 200 230 — E -,
L 96.8-210.5%6. 5dp 96.8-910.5%6.5dp 29-214"9dp 89-214*9dp B 19 2 32 A 3
M 20 22 26 30 = 55 = B Pl
N 28 29 345 345 , '
= e = 5 D @8 28 210 @12 @15 ! ; !
= E 9 10 10 12 15 : : /
F 16 19 21 26 33 ! 1 O : /’
s;/
T



\AANAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAANAANAANNN I EEEE AN AN AN

ERHE X WA
f112:@20~@80mm Pmax:140kg/cm?
@R EN

1.H0,NEHERE REERARKEN.

2 KRN, T EEE, ZREEZRHOVREEE
SAEILMES EELZE AFHERT . BERS,
4. FAM R ANBAERRRNAZRKRINILE REXB ERFHK,

FRHISFRISKELR

I B WHSDRHSW |

SBAGAEFIXWER {112:020~@80mm Pmax:140kg/cm?

'SD WEIZ % B2 1) §20~280

SD sw

SW BB % 5T i) 932~280

LA U 24 (3 55) 932~063

LA

LW B2 % B (W) 932~263

‘SDM-A e §i SR & ©20~080

SDM-A SDM-B

NHM 5% 2 5 7 T ﬁz%go’*ﬁmx:mkgfm=

u.gmﬁmsﬁmam @32~063

e ERAZERES | S0 | REM
B HR
B{I:mm
HAAB |smpm N . 140
(mm) * AN 9 hiiz
| k2 | A R|F|R[A ||| FR
@20 @12 3, 14 2.01 31 20 109 70 219 140 314 201 439 281
@25 @14 4. 91 3: 37 49 33 171 117 343 235 491 337 687 471
@32 @20 8.04 4.9 80 49 281 171 562 343 804 490 1125 | 686
@40 @25 12. 57 7. 66 125 76 439 268 879 536 1257 766 1759 | 1072
@50 @30 19. 64 12. 57 196 125 687 439 | 1374 879 1964 | 1257 | 2749 | 1759
@263 @35 31.17 21.55 311 215 1090 | 754 | 2181 1508 | 3117 | 2155 | 4363 | 3017
@80 @45 50. 27 34. 37 502 343 | 1759 | 1202 | 3518 | 2405 | 5027 | 3437 | 7037 | 4811

#: 28 - IR KEAMKSmm
N\ B SD SDM |' SW LA LW LAM LWM '
18 R | 020 | 025 | 032 | 040 | @50 | @63 | @80 | @32 | @40 | @50 | @63 | @32 | @40 | @50 | @63
5 — | — | e ] [ ® O = || = = || = ||— || = || = ||

10 L] [ ] [ ] [ ] & L J [ ] [ ] ] L G ] e L

15 — | = [ (] ] ® ® — ||l= = | = ||— | —||=— |—

20 L ] ® e L e L ] ° o L e L] ] @ ® ®

25 — | — | ® ° (] ° o | — |—|[—|—|—|—|—|—

30 L J [ ] [ ] & 2 L J L J ] ] ® L J ® @ [ ] ®

40 == [ ] [ ] [ ] L] [ [ @ [ ] [ ] [ o [ [ ] L

50 — ] ® ® ® [ ] [ ] @ ® e [ ] e e ® &

\

A

NaMaNMMuaUEe g

2 AN

N\



HECHER §112:920~@80mm  Pmax:140kg/cm? HBRESHER  12:0920~@80mm  Pmax:140kg/cm?

U EEEEEARInnuuitn

N NN

NRMIMIRNINIRNNINNN i ANNRNNNRANRRANRNNRNNNNNNRY

ICED
wwe | A2
. AFW
SDMB-N
P2
OM2
N —
ON H Yo
. R A 2 N ®
; . o w o
{J \ / B | 7 7 Tt (] 0
m - @) 7 ] D &) W @
= - S N oL
SW A+ST WL_ SW
P2+ST | P1 CL e Cc B+ST
- +.
B+ST Cc E ALIST E A+ST
s
A+ST
SW-N SW-W SDMB-W
2-PT H X P2
- \ o8 g 5 o, omz
I 5 — — 7 N
A ’ [0) N =R v | §
D T & & = O
G o o118 { " " ' o U o e
E} {} ! » {3’ | i = I [ © p I
i i = B 5 o e o | ©
WL_| C+ST BB+ST Cl_ WL
CL P3+ST | P1 CL ; WL A+ST
C+ST BB+ST AN2ST AL+ST
AN+ST ST=17%& (&) 5N,
+
ST=Stroke KA
F47:mm #{if:mm
@20 | 51|71 |—|—|43|—| 8 | 6 | 12| 10 |42 |30|55|56| 9 | M8*1.25P*12dp [M10*1.25P| 20 [22.5| 11 |—| 5 [1/8" :
@20 [51|71|43| 8 | 6 |12|10|42|30(5.5/56| 9 | M8*1.25P*12dp | M10*1.25P | 20 [16.5| 13| P3| 13| 11|P5
@25 | 53|75 |—|—|45|—| 8 | 6 [ 14| 12 |48 | 36|55]|5.6| 9 | M10*1.5P*12dp |M12*1.25P| 22 |23 | 12 [—]| 5 |1/8"
@25 |53|75|45| 8 | 6 |14 | 12| 48| 36|55[56[ 9 | M10*1.5P*12dp | M12*1.25P | 22 [19.5| 18 | P4| 16 | 13 | P7
@32 | 64 | 89| 89|139(54 |69 |10| 7 | 20| 17 (62| 47 |6.5|6.8| 11 [M12*1.75P*15dp| M16*1.5P | 25 (28 | 14 | 13 [10]1/4" @32 |64|89|54|10| 7 |20|17|62|47|6.5|6.8| 11 |M12*1.75P*15dp| M16*1.5P 25|24 | 24| Ps| 20| 20(Po
@40 | 65| 95|90|150| 55|70 |10| 7 | 25| 22 (70 |52| 9 | 9 |14 |M16*2.0P*20dp [ M22*1.5P | 30 [28 | 15| 14 [10[1/4" @40 |65]|95|55)10( 7 125(22)70|52] 8 | 9 [ 14] M16°2.0P"200p | M22".5P | 30)27|26(P6|24(20|P9
L _ _ — @50 | 71|106| 60| 11| 8 | 30| 27|80 58| 11| 11| 18| m2072.5P"25dp | M26*1.5P | 35|32 27| P8| 29| 20 P9
@50 | 71 |106| 97 [167|60 | 75 |11 | 8 | 30| 27 80| 58| 11| 11 |18 M20*2.5P*25dp | M26*1.5P | 35 |29.5| 18 | 16 |10|1/4"
063 | 80|120| 67| 13| 10| 35| 32| 94|69| 13| 13| 20| M27*3.0P*35dp | M30*1.5P | 40| 38| 35| P8 | 35| 26 | P11
@63 | 80 120|108|188| 67 | 82 |13 | 10| 35| 32 |94 | 69| 13| 13 |20 |M27*3.0P*35dp | M30*1.5P | 40 |31 | 20 | 20 |10]3/8" ) . _ - - _ - : -
280 | 95|140| 78 | 17| 14 | 45| 41 [114| 86 | 15| 15 | 22 | M30*3.5P*35dp | M39*1.5P | 45| 47 | 45 |Pi1| 44 | 30 | P11
@80 | 95 (140|127[217| 78| 93 [ 17| 14 | 45| 41 |114| 86| 15 | 15 |22 |M30*3.5P*35dp | M39"1.5P | 45 |33 | 27 | 27 [15]|3s8"

O\

RS,



N JRELESE A AN

SN

e pichiia il

LA/LW

fT112:@32~@63mm

Pmax:140kg/cm?

- %*
AIN  AFW
0_._ FB+ST 0 _,_ FF+ST
* , LW-N -
%
LA o—9 " —I—J
x| Pa
< E 5 S = < [ i 2 S
Fan) m x _JI
\ L
R /7
P 1S T@
\4-2K N\
P1 P2+8ST, P1 P3+ST 4-2K
N DM,
N M,
LJ{\; [N Ny = s VER ES
I~ ;
m - :\} (=]
& & Q o [m]
alP \\Eﬁ /' c 8 S
I L1 g
cL
| SW cL KA__ (KW g cL KA )
KL ¢ B+ST C BB+ST C+ST
EA A+ST AN+ST
( St
—L_._j_j_._._.l —I--I-J_I.--c—l'
KL KT
T
=} 2] ] =
=<1 =<t 232 12 | 8 | 63| 28 | 45
WL A+ST 240 | 12 8 70 | 28 | 4.5
WL _IC BB+ST C+ST WL 950 14 9 80 29 [
ALHST AW+2ST 263| 16 | 10 | 100 31 | 5.5
ST=17#&
(25.30)(35,40)(45,50) ${L:mm
3264 (89|89 [139| 54| 69|10| 7 | 20| 17| 70|56 | 25|56 |24|32| 9 | 9 |14 |M12*1.75P*15dp [M16™1.5P| 25 | 28| 14 | 13 | 10 |1/4"
240 |65 |95 | 90[150| 55| 70|10| 7 | 25| 22| 80| 64|29 |62|23|32|11|11|18 [M16*2.0P*20dp |M22*1.5P| 30| 28|15 |14 |10 |1/4"
950 [71(106| 97 [167| 60| 75|11 8 | 30| 27|94 | 74| 34| 74| 27| 35(13 |13|20 |M20*2.5P*25dp |M26*1.5P| 35 [295| 18 | 16 | 10 |1/4"
263 |80 |120[108|188| 67 | 82 (13|10 | 35| 32|114| 89| 42| 90| 32| 42|15 | 15| 22 | M27*3.0P*35dp |M30*1.5P| 40| 31| 2020 |10 |3/8"

HBREGAER  §112:932~@363mm Pmax:140kg/cm?

H#: fTE10mmiTHt i8R F5

832

89

89

139

69

20

70

|25

56 |24

32|99

|M1211.75P*15dp)

M161.5P

25

28 13

20 _,_ FB+ST
IC)F IC'J\] OB LWM-N
LAM-N o é/’ 20 _ FF+ST
g ] ® L4 x [l J.E}_ O
L] @ 3 X5/, 2/~ S
N i < e & N
[ : S Py af” |
P1 _| P2+ST | \&%
7R
AS% ASZ4
hi\ g_u‘ P1 | P3+ST 4-0K
C-J{}; LD RO | T
s i
& = % i 8 ‘ o
Sy = 5 b =
s S E:I :"_
s < 4 S X 8
o m
KL CL KA kWl O] | € m J, x
EA == il
e B+ST i I
e ka__lw| o] el
A*ST o BB+ST _ C+ST
AN+ST
LAM-W LWM-W KEY
B — B P 2l
] ik rﬁg i ] = -
= L = . =
E | | ll_ | | | |
il gl }l I:. [ H
ool ok Ea[ [ [ o]
WL A+ST 832 12 8 63 | 38 | 45
wL _[c BB+ST C+ST | WL g40| 12| 8 [ 70 | 38 [ 45
AL+ST AiDET 50| 14 | 9 | 80 | 40 | 5.0
e63| 16 | 10 [ 100 | 42 | 55
ST=17#
)(35,40)(45,50) B4 :mm

P9

240

65

95

90

150

70

25

80

29

62

23 132|111 |11

M16*2.0P*20dp

M22*1.5P

30

28 14

P9

250

7

106

97

167

75

94

|74

27 |35 |13 |

M26*1.5P)

35

295/ 18 16

P11

263

80

120

108

188

82 (13

35

114

42

90

32 42|15

M27+3.0P*35dp

M30*1.5P

40

31|20(20

P11

e A



SEBRESNCRES  §112:932~@80mm  Pmax:70kg/cm? ERCHER f2:016~@40mm  Pmax:500kg/cm?

1SR D E B3R A OB RIEM E £ C S, D RIES.
2REBMANME. WARBEEDSXINEHEARSE D,

5 o
M : 2,01 | 1.22 | 201 | 122 [ 1005 | 610
]| o ! i ) 825 216 | 4.91( 2:9 | 491 | 290 | 2455 | 1450
/ - 21 4.9 | 804 | 490 | 4020 | 2450
- . J 240 ag25 12.57| 7.66 | 1257| 766 | 6285 3830
SW-N a8 | 525 [1257);
2-PT H X > _ oHe Q fﬁ
= 2 E‘ u o) . b g ( )
-F“‘ é} A Ol g] E F:a o o Ef 2-G1/4” = \% /]
b hs = 1]
o) f O | © €3_§ "‘xg_/“‘". -
cL o i WL_| C+ST. BB+ST cl Wi _ &2y \S5
C+ST, BB+ST cl AR2ST N2 | N1 SW.
AN+ST ST={7%#& B c F1
A E1

2{:mm

B&BBR 1 #8@:(5,10),(15,20),(25,30),(35,40),(45,50)

ﬁﬂz mm

©32 | 83 | 108) 104154 | 73 | 84 (10| 7 | 20| 17 (62 | 47 | 6.5/ 6.8| 11 |[M12*1.75P*15dp| M16*1.5P | 25 |27 | 29 | 30 | 10|1/4"

@40 | 80 | 110 101(161| 70 | 81 [10| 7 | 25| 21 |70 |52 | 9 | 9 |14 |M16*2.0P*20dp | M20™.5P | 30 |27 | 27 | 27 |10|1/4"

050 | 86 [121| 109179 75| 87 | 11| 8 | 30| 27 |80 | 58| 11| 11 |18 |M20*2.5P*25dp | M24*1.5P | 35 |28 | 31 |31 |10[1/4"

@63 | 97 (142|120(210( 84 | 94 |13 | 10 | 35| 32 (94 | 69| 13 | 13 |20 |M27*3.0P*33dp | M30*1.5P | 45 |30 | 36 | 34 |10|1/4"

@80 | 112|167 |140|250 | 95 | 106| 17 | 14 | 40| 37 [114| 86| 15| 15 |22 [M30*3.5P*33dp | M36*1.5P | 55 35 | 38 | 36 |15|3/8"

R ey

AN

O\




§3\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ . R EaW

FEHHER  fI12:0100~@160mm  Pmax:210kg/cm?

mEe| (@R | | g8 | |[2eB |

il ’lm/“ {

1 EBT TN A, 22 50 2 R 89 3 5 AL Mo

2EBRKBERNEERNMBRAAND TR
BRIREHNERRL EMRIERZE RILIET TR,

™

FEHER I42:9100~@160mm  Pmax:210kg/cm?

FT
N . FD
, + L
®
............................. o o
£ ;HI{ "
1
1Al l.jY 1/2PT
LX
PM_  172PT
-
2 -
[Li} ~.éﬁ:__‘_ /8 | _!__ll
x| o = ey e s N B R
_ L See=a T s

E+ST '

2100 290 @30 78.50 | 14.91

B mm

2150

20

25

30

40 | 327 | 33 | @250| @

245

@180

2140

288

2160

30

25

30

40 327 33 | 8264

245

2190

2150

288

5495 | 1044 | 7850 | 1491 | 10990 | 2088 |16485 | 3132
0125 | 0115 | 040 |122.65 | 18.84 | 8585 | 1318 | 12265 | 1884 | 17171 | 2637 | 25757 | 3956
2150 | ©140 | @45 |176.62 |22.76 | 12363 | 1593 | 17662 | 2276 | 24727 | 3187 |37091 | 4780
0160 | 0150 | 045 |200.96 |24.33 |14067 | 1703 | 20096 | 2433 | 28134 | 3406 |42201 | 5110

2100 f_a-_1so_ mz? 110 _23‘- M10 _22.5"' M12 1--1_1;4 \ \ \ \ 3
2125 2194| @152| 110 | 23° [ M12 |22.5°| M12 | @62 | M16| 105 | 75 | 120 | 75
2150 ©225| 180 130 | 23° | M12 |22.5°| M12 | @62 | M16| 105 | 75 [ 120 | 75
2160 ©236| @194| 130 | 23° | M12 |22.5°| M12 | @62 | M16| 105 | 75 | 120 | 75

A iInnm

O\

N\

L©



ARIERIEREERIEERESRESNS.

NN 67

| _us 4

PEEXIZRBEIXWERRESIRA T{EE7316Mpa SEARIZBEEXWERRESIR T {EE7I125Mpa

g

Us

DEEALRBE | | BERRZ 7 e - p -
& E X 28 SBELARR 7% HE=R
@160 280
@200 310 @500 210
@250 420 _
ROz TIROER
MRTES FEIES EEE =ZFEH
ZFREM ZREH
16-M b
P.C.
‘/‘/ r-_'_-_“““". 2 'y
"
g | - N\ == —
/é I-e‘ \% =:3 === — —ON
d ' » ‘ - ——- B
Pl FRN ) 0.
F,_PTals e \ TR “f“ ¥, v, 4 ! &4% B m o
T 8 Q %‘é-ﬂ’ ¢ e EEN= 1
NN =
) H o E;
................... . _‘__-‘_L__ -
4-27 P.C.D 120 | 80
— 280 © 350
BE=
C4ST i R A PF-150
A+ST

@160 184 |50 (134 | 30|34 |17 | 330 | 220 | 130|205 | 270 | 50 | @13.5 | @19*12dp | M10*1.5P*45dp
@200 250|70|180 | 50|50 (18 | 360 | 300 | 140 (242 | 326 | 50 | @17.5 | B26*16dp | M10*1.5P*35dp
@250 295|80|215| 50|50 |25 | 410 | 345|190 (292 | 376 | 65 | @17.5 | @26*16dp | M12*1.75P*35dp

—



AR RN Z722 7 N IR IR R TR TR TR NN Y

18R 8 FE T

tp

3

=

=

mm

B

o

E

=

=

R

I v |2

= o

i o B

= N

$ h.m_.._l OHE

HE i E|S W3

_@h o | 85 iIC & &

= in K R

7 = - O
b4 = i = ol
WW@ ) = f ~ o o
= 0 = b 08
@ i B i

R s h Hmiimmimnmines



IR B

w

BB RIS 6

ZVEFHERELE. FENRELS.

SEEE. AENSEEE. ZLEET.

NTIEREESNIHRINTENREMABRE BEE
SNIRENFENDER.

G
Cl

BXABXHREHR)

\

BURANEETHRELNRENRE, T

U BARBAEE, BN ESRFRFHER, At

IFELEBETR., BEEIREMREMERIR
B TRBHAR.

RAETTLUER L I VRIS Y, X
BIZZZERFRE. BXHERTFEMNT
t EETBEME. B XM ENTENS/
SRR TEEZ1400N/ MmN AR ENRS
45HRCHVEEE .

RERELFIRz<1pm,
RENRTRENE. AEFRAITS.
BEXACRBNREEEREEME.
FEESNRBLEGLE 90 %).
REBRIENTF5%-10%:

ERFmK.

L B N N

BANMING

REAEE

NI FB o 8B
PREXNT, TESERBVOEETELE,

=P250mm

Ra0.2um

ROMMDIAE

BEXE.

=32mm

0.05m

o | (5 | 5|

BERNIAAEENRTEENRREE, MBRSHEERR,

BAOBER EFHIN EXRESESNETE, SENINTHEATSHRETH. TURE. NETW. XD
fe. EERAE FRAME.

i K A6 A8

Y

N\

-

I\

L O
F =Y

NN



SR LI EFHE meR=E

NEEENEFIREA: 7, /NG %fﬁ?"*ﬂuélii*”?FM%R%JE}E%EH#iﬁti!ﬂ—’é%ﬁ%%?ﬁﬁ%iﬁi&*ﬁ%%%ﬁﬂﬂi%
18 I T 418 B CNCEUZHL IR TS CNCTEIR XA 38 B IEEF RIS BN L Ht RSB RIS E B4R BiEA 2R EME TSR EifsREE

4B E R SRIRF
ARE TR, ?;E?’r mamnloL A B B mE T R E R E (18R 18R 4 5= TT X

I DAL E Y

ﬁ EmnLT == JTRY 5 _ - L B AT el AL 27 B LA — 1k LB B

HI.EE &R, Hﬁﬁﬁl?&)‘]ﬁlﬁﬁlﬁ'—%%

.....

FhEe T S8 A
B EFEIN

CNCEIZZER M ITIEESS 4

K& _LHETZ:0780; B AIEIE 120500,
PRITC BE 25:1200(31.57); JHAEI KR T:0380(157);
i 2 N ¥5 & /3:0.00 mm; F4dEE 110003 i FA TR 1E)




	俪鑫油压缸目录2016_页面_01
	俪鑫油压缸目录2016_页面_02
	俪鑫油压缸目录2016_页面_03
	俪鑫油压缸目录2016_页面_04
	俪鑫油压缸目录2016_页面_05
	俪鑫油压缸目录2016_页面_06
	俪鑫油压缸目录2016_页面_07
	俪鑫油压缸目录2016_页面_08
	俪鑫油压缸目录2016_页面_09
	俪鑫油压缸目录2016_页面_10
	俪鑫油压缸目录2016_页面_11
	俪鑫油压缸目录2016_页面_12
	俪鑫油压缸目录2016_页面_13
	俪鑫油压缸目录2016_页面_14
	俪鑫油压缸目录2016_页面_15
	俪鑫油压缸目录2016_页面_16
	俪鑫油压缸目录2016_页面_17
	俪鑫油压缸目录2016_页面_18
	俪鑫油压缸目录2016_页面_19
	俪鑫油压缸目录2016_页面_20
	俪鑫油压缸目录2016_页面_21
	俪鑫油压缸目录2016_页面_22
	俪鑫油压缸目录2016_页面_23
	俪鑫油压缸目录2016_页面_24
	俪鑫油压缸目录2016_页面_25
	俪鑫油压缸目录2016_页面_26
	俪鑫油压缸目录2016_页面_27
	俪鑫油压缸目录2016_页面_28
	俪鑫油压缸目录2016_页面_29
	俪鑫油压缸目录2016_页面_30
	俪鑫油压缸目录2016_页面_31

